

江汽集团与黑芝麻智能达成战略合作 共同推进中国智能汽车产业链发展

5月26日，安徽江淮汽车集团股份有限公司（以下简称“江汽集团”）与黑芝麻智能科技有限公司（以下简称“黑芝麻智能”）在合肥举行签约仪式。根据协议，双方将在车规级自动驾驶AI芯片、大数据、云计算等方面展开合作，打造可持续发展的战略合作伙伴关系。黑芝麻智能成为江汽集团自动驾驶平台芯片战略合作伙伴，江汽集团旗下思皓品牌的多款量产车型将搭载黑芝麻智能华山二号A1000系列芯片。





此次，江汽集团与黑芝麻智能达成自动驾驶平台芯片战略合作伙伴关系。双方将整合各自优势，围绕大数据、云计算、华山二号A1000等系列芯片应用及产业链投资布局等方面进行合作，共同搭建数据闭环系统，高效、快速地解决算法开发和量产车型应用过程中的不足，持续优化自动驾驶软件功能和用户体验。

基于黑芝麻智能华山二号A1000系列芯片，以及配套的上层软件算法、山海工具链、瀚海自动驾驶中间件等平台，双方联合打造行泊一体式智能驾驶平台。该平台将应用于江汽集团思皓系列量产车型，后续也将基于黑芝麻智能下一代大算力芯片平台进行性能升级迭代。同时，还将进一步探索在资本层面的合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/182477.html>